
 

Mettre en service la balise 

Une fois chargée (4h en USB pour une charge complète), il suffit de faire un double clic sur le bouton pour mettre en 

route la balise. Dès lors, elle clignote en bleu, gère son énergie (en se mettant en pause lors de l’absence de 

mouvements) et transmet sa position. 

En mode normal, un double clic éteint la balise. 

Attention : une balise éteinte n’est pas retrouvable 

Envoyer une urgence 

Un appui très long sur le bouton (jusqu’à ce que la balise clignote rouge) permet d’envoyer une alarme, dont la 

diffusion dépend de la stratégie de notification et/ou de partage que vous aurez choisi (nous consulter). Un 

pictogramme apparait sur la console web : 

 

Un double clic permet d’annuler l’alarme. 

Optimiser le fonctionnement de la balise 

La balise communique vers nos serveurs au travers :  

- De réseaux terrestres 

o Celui d’ALPIK 

o Celui de Sigfox 

o Celui de réseaux partenaires en itinérance (roaming) 

- Du réseau opérateur via votre téléphone connecté en bluetooth à votre balise 

Pour cela, vous devez utiliser l’application Forwarder, disponible gratuitement sur les stores : 

  
iPhone Android (APK) 

 

Installez cette application et lancez là, en autorisant le Bluetooth, cliquez sur Go. 

Dès à présent, toute balise entendue en Bluetooth à proximité du téléphone sera relayée. 


